
 

 

 

 

C.É 2024-2025 # 3 
 
 
 

PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
Lundi 10 avril 2025 À 18H30 

En présence à l’école Le Tournesol (15151 Sherbrooke E) et en Teams 

 
 

Membres CÉ : 

Nellie Frenette  
Professionnelle 

X  Mme Barbara Mastruiani X 

Lina Martucci  
Responsable du service de garde 

X Mme Fatma Elabid X 

Véronique Labelle 
Éducatrice spécialisée 

X M. Madjiol Mazouz X 

Marie-Ève Beaudet 
Enseignante 

 M. Vincent Girard X 

Chloé Beauvais 
Enseignante 

 Mme Hind El Alaoui X 

Chantal Roy 
Enseignante 

X Mme Djazia Idir X 

    

Membres non-votant 

Brigitte Lafleur, Directrice X 

Guillaume Tremblay-Morin, directeur adjoint   X 

  

  

Public 

Aucun publique présent.  
 

   

 

Ouverture de la séance– vérification du quorum 
Nous débutons la séance à 18h34.  Mme Lafleur ouvre la séance.      
 
1. Accueil : Bienvenue au CÉ.  
2. Présence et quorum : Quorum atteint.  
3. Adoption de l’ordre du jour de la réunion du 10 avril 2025 

Mme Lafleur fait la lecture. Proposé par Mme Martucci et adopté par M Girard.  



 

 

 

 

4. Adoption du procès-verbal de la réunion du 28 janvier 2025.  
Lu et vu par l’ensemble des personnes présentes.  
Proposé par Mme Véronique Labelle et adopté par Mme Lina Martucci 

 
5. Suivi au procès-verbal de la réunion du 28 janvier 

- Il n’y a pas de suivi.  
6. Période de question du public.  

- Nous n’avons pas de public.  
7. Points en adoption. 

7.1. Aucun  
    

8. Points en approbation  
5.1 Activités et sorties pour cette année. 
- Défi sportif, qui ne concerne pas tout les élèves du 28 avril au 2 mai. Les autobus sont 

réservés. Les parents recevront des autorisations à signer. Les heures sont inclues dans 
l’horaire normal et les retours à la maison ou les arrivées ne seront pas affectées. La 
possibilité existe pour des classes, si de la place est disponible, qui souhaiteraient 
participer.  Le conseil s’entend pour souligner le caractère plus qu’intéressant de cette 
activité.  
Proposé par Mme Mastruiani et secondé par Mme Chantal Roy.  

 
9. Points en information 

9.1. Mot du représentant au comité de parents 
- M Mazouz nous informe qu’il a assisté à deux rencontres depuis le dernier CÉ. Le sujet 

de la première rencontre a été la quantité de neige tombé la veille et le déneigement 
qui s’en est suivi. M Mazouz nomme que les besoins des enfants à besoin particulier 
sont peu discutés. Il a été questions du temps d’écran, des nouvelles écoles (AMV et 
Irma) ainsi que de la sécurité autour des écoles. La prochaine rencontre sera le 14 avril 
prochain. M Mazouz questionne le conseil si les autres membres ont des points à 
amener à la discussion lors de la prochaine rencontre. 

- Mme Elabid aimerait que le sujet du transport, particulièrement au niveau des préposés 
dans le transport. Elle nomme qu’il serait intéressant d’avoir une 2e personne dans le 
transport pour assurer la sécurité dans le transport. Elle nomme les particularités de 
notre clientèle au niveau des crise et des désorganisations. M Mazouz l’amènera au 
délégué du transport au niveau du comité de parents.  

- Mme Elabid questionne la formation des chauffeurs. Le CSS est conscient et forme ses 
chauffeurs minimalement une fois par année.  

- Mme Elabid questionne le port du harnais. Elle questionne le fait qu’un enfant ne peut 
apprendre à bien se comporter dans le transport s’il est en tout temps contentionné.  

- Mme Alaoui nomme que sa fille a réussi la dé contention avec du travail de l’équipe 
école, du transport et des parents. Elle nomme qu’on peut s’adresser au EHDAA afin de 
faire valoir les demandes à ce niveau.  



 

 

 

 

- M Mazouz nomme que l’ensemble des chauffeurs du transport adapté sont formés pour 
répondre au besoin de la clientèle, ce qui n’est pas le cas de l’ensemble des chauffeurs 
du transport CSS.  

- Mme Lafleur questionne M Mazouz à savoir s’il est invité au comité CSS EHDAA. 
- M Girard nomme qu’il sent que la période du transport est bien gérée. Il trouve que 

l’aménagement des débarcadères a été bien réfléchie. Il nomme l’encadrement du 
personnel scolaire qui rend la sécurité omniprésente.   

9.2. Mot de la direction 
- Ouverture de classe : il y a eu une ouverture de classe en cours d’année. Il y a 

encore des admissions même à ce moment de l’année.  
- Calendrier 25-26 : Coquille présente (2x le 26 mars et décalage du 31 mars 

(mercredi au lieu du mardi). Mme Elabid demande si le service de garde sera 
ouvert le 25-26 aout. Mme Martucci nomme que ces deux journées sont dédiées à 
la formation donc le service de garde n’est pas disponible. Mme Elabid demande 
qu’il y ait des efforts fait en sorte que les enfants puissent être pris en charge par 
l’école.  

- Clientèle : 288 inscrits pour l’an prochain. Il manque les comités d’étude. M Girard 
questionne s’il les classe ISI seront de nouveaux présentes l’an prochain. Mme 
Lafleur nomme que rient n’est certain, mais que le modèle de cette année 
fonctionne et qu’il est possible qu’il soit reconduit étant donné qu’il répond à des 
besoins. 

- Critères de sélection du directeur d’école : Pour ce point, Mme Lafleur et M 
Tremblay-Morin quitte la salle.  

- Prochaine rencontre – date à modifier : Le 8 mai, Mme Lafleur et M Tremblay-
Morin ont des empêchements et une demande est faite pour être déplacée le 15 
mai.  

10. Mot de la technicienne du service de garde 
- Les inscriptions ont eu lieu au cours des dernières semaines. Mme Martucci 

nomme que plusieurs parents n’ont pas répondus. L’option des communications 
papiers seront tentés.  

- Une demande de subvention a été faite pour le service de surveillance 12-21 ans. Il 
y a cette année 15 élèves de 12-21 ans qui fréquentent le SDG cette année.  

- Mme Martucci rappelle qu’elle ne peut pas prendre des élèves qui ne s’inscrivent 
pas au service de garde. 

- Mme Elabid nomme qu’elle souhaiterait avoir des rappels pour l’inscription aux 
journées pédagogiques.   

11. Correspondance 
- Aucune mention de correspondance.  

12. Divers 
- Photo : Mme Frenette nomme que le système de photo est tombé à l’eau en raison 

des défis des photographes à communiquer avec notre clientèle et à prendre leur 
temps.  



 

 

 

 

- M Girard nomme que les photos qui ont été prises à Fernand Gauthier étaient plus 
que satisfaisante. Il nomme qu’il est très intéressé à ce que l’expérience se 
reproduisent au Tournesol et choisissant méticuleusement le photographe qui aura 
le souci de notre clientèle. 

13. Clôture 
Fin de la rencontre : 20h12. 

 


